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Időrendi bontás: 

A következő eseményeken vettem részt az előző Küldöttgyűlési ülés óta: 

● Ellenőrző Bizottsági ülés (2016.05.30.) 

● Tanárképzési SzaB (2016.06.03) 

● Ellenőrző Bizottsági ülés (2016.06.10.) 

● Mentortábor (2016.07.22.2016.07.24.) 

● Gólyalevelek borítékolása (2016.08.02.) 

● Biológia SzaB (2016.09.07.) 

● /A beszámoló elküldése után/  Tanári Napok (2016.09.09.2016.09.11.) 

Szöveges beszámoló: 

A megválasztásom után azonnal be kellett számolnom a november óta eltelt                     

részönkormányzati működésről az ELTE HÖK Küldöttgyűlése felé. A beszámolót még a                     

megadott határidő előtt elküldtem, de személyesen nem tudtam részt venni az ülésen. 

Kétszer volt szükség arra, hogy az EB összehívja az ülését. Az alakuló Küldöttgyűlés után                           

elnököt kellett választania, illetve egy állásfoglalási kérés érkezett. Az ülések megtartásra                     

kerültek, az emlékeztetők időben kiküldésre kerültek. A Szakterületi Bizottságok ülésén az                     

időmnek megfelelően próbáltam résztvenni. A Fizika szakterület az alakuló Küldöttgyűlés                   

szünetében tartotta az ülését, ezen jelen voltam. Ezenkívül még három ülést tartottak a                         

következő Küldöttgyűlési ülés előtt, ezek közül kettőn részt vettem. A Kémia SzaB ülésén a                           

mentori teendőim miatt nem tudtam részt venni, mivel akkor már a Tanári Napokon voltam. 

A megszűnő/lemondott mandátumokat kitöröltem az elérhetőségekből, a bekerülő póttagokat                 

értesítettem. A megszűnt tisztségről értesítettem a Küldöttgyűlést. Az előző ciklusban volt                     

tisztségviselőktől átvettem a belépőkártyájukat, illetve a tisztségükkel együtt járó egyéb                   

dolgaikat. Az új tisztségviselőkkel megtörtént az átadásátvételi nyilatkozat aláíratása. A                   

tisztségviselőkön kívül a Matematika Szakterület megkeresésére kiadtam egy kártyát                 
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megkönnyítésének érdekében (igaz később kiderült, hogy idén nyáron nem kerül lezárásra az                       

épület). 

A nyár végének közeledtével a honlapot is átnéztem. A tisztségviselőket emailben                     

megkértem, hogy a versenyjelentkezés vége után írják ki a fogadóórájuk időpontját. A                       

tudományos biztost megkértem, hogy írja át a honlapon magát, mivel még az előző biztos                           

neve szerepel kint. A beszámoló leadtáig ez még nem történt meg. A tanulmányi                         

elnökhelyettes kérésére elkészítettem a tudománykommunikáció a természettudományban             

mesterszak hallgatóinak a szakterület választó nyilatkozatot. A kezelésemben lévő                 

levelezőlistákat folyamatosan karbantartottam. Fetter Dávidnak szeretném megköszönni a               

segítségét az ötleteim gyakorlati megvalósítását illetően. A nyár folyamán még a mentori                       

munkám végeztem. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadom                 

személyesen, vagy bármely elérhetőségemen.  

 

Budapest, 2016.09.08. 

Szabó Áron 

Ellenőrző Bizottság elnöke 
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2 


